

НОВОСТЬ
12.12.2024

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С АМУРСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

ЛУКОЙЛ и Министерство транспорта и дорожного хозяйства Амурской области подписали Соглашение о сотрудничестве. До конца 2026 года оно предусматривает реализацию целого ряда проектов в дорожной отрасли области.

Одной из ключевых задач является увеличение срока службы дорожных покрытий Амурской области. Решением этой задачи станет внедрение современных битумных материалов с расширенным диапазоном технико-климатических свойств и как результат – улучшение качества и долговечности дорог.

Отдельно стороны договорились о сотрудничестве в сфере лабораторных испытаний, контроля качества, обучения и переподготовки профессиональных кадров на базе Научно-исследовательского центра битумных материалов и асфальтобетонов в структуре ЛУКОЙЛа, который является одним из крупнейших в стране центров компетенций. Для Амурской области Компания уже сейчас предлагает как подходящие по современным стандартам битумные вяжущие: БНД 100/130; PG 58(H)-40, так и собственные технологические решения: для мостовых сооружений – вибролитые асфальтобетоны, для загруженных участков городских улиц и удаленных территорий – комбинацию инновационного битумного вяжущего ЛУКОЙЛ МВНБ-Р с модификатором асфальтобетона ЛУКОЙЛ РКМ-2.